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ATA DE NOOOll

ATA DA SES§ÃO ORDINARIA DA CÂUINE MUNICIPAL DE

CAMPESTRE DO II,IARANHÃO OE 2023 NA PRESENTE LEGISLATURA.

AOS SEIS DIAS DO MÊS JUNHO DE 2023, AS 9:OO HORAS, NO PRÉDIO

ONDE ESTÁ INSTAI-ADA A CÂMNNE MUNICIPAL DE CAMPESTRE DO

MARANHÃO, SITUADA NA AV.IUSCELINO KUBITSCHEK, No542, NESTA

CIDADE. ESTÃO PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: ALCIONE DE

ARAU]O CUNHA RESENDE, PR.ESIDENTA, PAULO MIRANDA DA SILVA

VICE-PRESIDENTE, TIAGO FERNANDES DE SOUSA SILVA, 10

SECRETÁRIO, RAIMUNDA BEZERRA DE SOUSA zOSECRETARXA E OS

DEMAIS VEREADORES, JOSÉ ANTONIO DE SOUSA, WALDER OLIVEIRA

SOUSA, CLAUDIO REZENDE DOS SANTOS, ADEMAR SILVA ARAUJO E

EDIVAN DA LUZ E SILVA, HAVENDO NIÚMTNO LEGAL E REGIMENTAL, A SRA

PRESIDENTA, EM NOME DE DEUS, DEU POR ABERTA A PRESENTE

SESSÃO. ASRA. PRESIDENTA AUTORIZOU O VEREADOR PAULO MIRAÍ{DA A

REALIZAR A LEITUM DO SALMO BIBLICO, E FAZER A ORAÇÃO DE

ABERTURA DA SESSÃO, DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTE

ABRIU O PEQUENO EXPEDTENTE AUTORIZOU O 10 SECRETARIO SR.

TrAGO FERNANDES A FAZER A LETTURA DA ATA DE No0010/2023, QUE

APÓS SER LIDA, APR.ECIADA, FOI APROVADA POR UNANIMIDADE PELOS

VEREADORES PRESENTES. A SRA. PRESIDENTE AUTORIZOU O SR. TIAGO

FERNANDES QUE FAÇA A LEITURA DO PROJETO DE LEI DE No0010 DE 15

DE MAIO DE 2023 QUE DrSPÕe SOsnr A REORGANTZAÇÃO DO CONSELHO

MUNICIPAL DE SAÚDE REVOGA A LEI MUNICIPAL DE 03 DE L7 DE

FEVEREIRO DE T997 E DAS OUTMS PROVIDENCIAS DA AUTORIA DO

EXECULTIVO MUNICIPAL. O PRO]ETO TEM COMO FINALIDADE
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MUNICIPAL DE SAÚDE, VOLTADAMENTE A LEI ORDINÁRIA MUNICIPAL DE

I\ÚUENO 03 DE 1997 QUE ESTAVA BASTANTE DESATUALIZADA E QUE NÃO

ATENDIA SATISFATORIAMENTE AOS FUCIONAMENTO DESSE IMPORTANTE

ORGÃO. DANDO CONTINUIDADE A SRA. PRESIDENTE EXCI.ARECEU

ALGUMAS DUVIDAS SOBRE O PROJETO QUE APÓS A SUA EXPLICAÇÃO

coLocou pRolETo EM DrscuÇÃo, DEpors EM vorAÇÃo, E For A
PROVADO POR UNANIMIDADE, PELOS VEREADORES PRESENTES. DANDO

CONTINUIDADE, A SRA. PRESIDENTE AUTORIZOU A 20 SECRETÁRIA A

SRA. RAIMUNDA BEZERRA A FAZER A CHAMADA DOS ESCRITOS QUE IRÃO

FAZER O USO DA TRIBUNA. O PRIMEIRO VEREADOR A FAZER O USO DA

TRIBUNA FOI O VEREADOR CIáUDIO REZENDE, QUE INICIOU SUA FAI-A

AGRADECENDO A DEUS, COMPRIMENTOU OS COLEGAS VEREADORES E

AO PUBLICO PRESENTE, O VEREADOR CLAUDIO MAIS UMA VEZ FÊZ A

COBRANÇA REFERENTE À OPERAÇÃO TAPA BURRACO, ONDE O MESMO

FAI-A QUE A EMPRESA QUE GANHOU A LICITAÇÃO FOI A MESMA EMPRESA

DO ANO PASSADO DAS ESTRADAS VICINAIS, E QUE SO ANO PASSADO

FORAM MAIS DE DOIS MILHÕES DE REAIS E NÃO VIU ESSA EMPRESA

TRABALHANDO NO MUNICIPIO , FEZ UMA REIVIDICAÇÃO SOBRE AS

NOTAS FISCAIS ]A FORAM SOLICITADAS E QUE NÃO APARECERAM. FEZ A

COBRANçA SOBRE A MANUTENÇÃO DO CARTÃO POSTAL, RESALTOU QUE

TEM MUITOS LUGARES QUE NÃO ESTA SENDO FEITA A MANUTENÇÃO DAS

GRAMAS, FINALIZOU AGMDECENDO. COM A PAI.AVRA A SRA.

PRESIDENTE RESALTOU QUE FORAM DEZE§SEIS EMPRESAS QUE

CONCORERAM A OPERAÇAO TAPA BURACO, E QUE A EMPRESA QUE

GANHOU ESSE ANO NÃO E A MESMA DO ANO PASSADO. O PROXIMO

VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI VEREADOR, ]OSÉ ANTONIO

DE SOUSA, ONDE INICIOU COMPRIMENTANDO OS NOBRES COLEGAS

VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE EM NOME DA SRA. PRESIDENTE,

rNrclou suA FALA FAZENDO DUAS COBRANÇAS ONDE O MESMO FALOU

\§
\l\\

§
\t\

ú
A-tr

v
\)

tdI\
,"J
),ô
1t1):q

ú§\\v
J

,ÀJ
\f,r \\.

.§I
§i

§\



*
^*,c&i,r'F

I
N,l
Al

v
\

ESTADO DO MARANHÃO
PODER LEGISLATIVO

CAMARA MUNICIPAL DE CAMPE§TRE DO MARANHÃO
AV.]USTINO TEIXEIRA DE MIMNDA S/N-CENTRO

65.968-000-CAMPESTRE DO MARANHÃO-MA Página 3 de 6
CNPI : 01.616.686/0001-02

QUE NA AVENIDA ELETRONORTE EI\TRE A RUA SAO ]OAO TEM DOIS

LUGARES QUE ESTA BEM DEVASTADO, E EXISTE UMA INFILTRAÇÃO

MUITO GRANDE, A OUTRA COBRANÇA FOI SOBRE O TNCEDIO DOS

TRASPORTES ESCOráRES ONDE O MESMO FALOU QUE CHEGOU QUANDO

AINDA O TOGO ESTAVA NO INÍCIO E VIU QUE TEVE UMA GRANDE FALHA

DE ORGANTZAçÃO, E OS ÔwrsUS QUE ESTAVAM NO LOCAU, ruÃO rrrunA

EXTINTORES PARA TALVEZ PODER TER RESOVIDO OU AMENIZADO O

FOGO, ONDE O MESMO FA[-A QUE FOI UM PREIUTZO MUITO GRANDE,

PARA OS ALUNOS E TAMBÉM PARA O MUNICIPIO. FINALIZOU

AGRADECENDO. O PRóXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI

O VEREADOR EDIVAN DA LUZ E SILVA INICIOU SUA FALA GRADECENDO

A DEUS AOS NOBRES COLEGAR VEREADORES E AO PUBLICO PRESE

RESALTOU QUE NO BAIRRO ALFREDO SANTOS TEM MUITOS BURRACOS

MUITAS AGUAS NAS RUAS, E QUE ISSO E UM PROBLEMA SERIO, ONDE

MESMO FALOU QUE A PREFEITURA ESTA FAZENDO O TMBALHO, MAIS A

POPULAÇAo NÃO ESTA COLABORANDO, FINALIZOU AGRADECENDO.

PRÓXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA TRIBUNA FOI VEREADOR TIAGO

FERNADES INICIOU AGRADECENDO A DEUS, AO PÚBLICO PRESENTE E

AOS COLEGAS VEREADORES, PARABENIZOU O VEREADOR PAULO

MIRANDA PEIÁ AÇAO SOCIAL QUE FOI CONSEGUIDA JUNTAMENTE COM

DEPULTADO, A AÇAO ACONTECEU COM UM MULTIRAO, DE CONSULTA E

EXAME DE VISTA ONDE FORAM DOADO OCULOS TOTALMENTE GRATUITOS.

PARABENIZOU A SECRETARIA DE ASSISTENCIA SOSSIAL EM NOME DA

PRIMEIR,A DAMA AURILENE E TODA A EQUIPE QUE SE ENPENHOU NO

PRO]ETO. LAMENTOU O QUE ACONTECEU COM OS ONIBUS ESCOLARES

FINALIZOU AGRADECENDO. PRóXIMO VEREADOR A FAZER O USO DA

TRIBUNA FOI O VEREADOR PAULO MIRANDA DA SILVA, INICIOU SUA FALA

AGMDENDO AOS NOBRES COLEGAS VEREADORES E AO PÚBLICO,

INICIOU COMPLEMENTANDO A FALA DO VEREADOR TIAGO SOBRE A AÇÃO
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sossrAL euE ACoNTEcEU No MuNrcÍpro rauou euE TUNTAMENTE coM o
VEREADOR EDIVAN QUE A QUASE SEIS MESES QUE ELES ESTAVAM EM

BUSCA DESSES RECUSOS PARA BENEFICIAR A POPULACAO, JUNTO AO

GESTOR FERNANDO BERMUDA ONDE ELE ENTENDEU O PROPOSITO

]UNTO AO DEPULTADO ]P QUE FOI LIBERADA A VERBA PARA TMZER SEIS

cENTos óculos pARA o MuNrcrpro, ToTALMENTE GRATUrros NA

PRIMEIM PARTE on eçÃo FoRAM ATENDIDAS TREZENTAS E CINQUENTAS

PESSoAS A SEGUNDA PARTE DA nçÃO VAI SER REALIZADA NO DIA 18

oNDE sERA FINALIZADA. o vEREADoR rnnrsÉra FALoU euE AINDA vAI

HAVER CINQUENTA CIRUGIA DE CATAMTA QUE SCNÁ EM IMPERATRIZ,

TOTALMENTE GMTUITA, ELOGIOU A EQUIPE DE ASSISTENCIAL SOSSIAL

euE MESMo ruÃo ESTANDo No HoRARro DE TRABALHo roDos sE

coLocARAM A DrsposrçÃo coM A RçÃo, FEz UMA coBRANÇA soBRE AS

AGUAS SERVIDAS E QUE PRESCISAM SER CORRIGIDAS ANTES QUE P

O ASFALTO, FINALIZOU AGRADECENDO. O PROXIMO VEREADOR FAZER O

USO DA TRIBUNA FOI O VEREADOR WALDER OLIVEIRA, INICIOU SUA FALA

AGRnDECENDo A DEUS, Aos coLEcAS vEREADoRES E Ao púgutco

pRESENTE, INrcIou FAZENDo A coBRANÇA soBRE o cnnrÃo posrAL,

RESALToU QUE TEM ALGUNS POSTES QUE AS úmPNOeS PRECISAM SER

TRocADAS, rnMgÉr'4 coBRou soBRE As pASSARELAS Do csnrÃo
posrAl ALGUNS LUGARES eue JA ESTA nRECTSANDo DE malrurrruçÃo
pRTNcTpALMENTE NAS pASSARETAS oNDE A eoeumçÃo FAZ

CAMINHADA, FINALIZOU AGMDECENDO. COM A PALAVRA A VEREADORA

RAIMUNDA BEZERRA PARABENIZOU O VEREADOR PAULO MIMNDA E O

VEREADOR EDIVAN QUE REALIZARAM ESSE LINDO PRO]ETO, NO QUAL

FoRAM vARIAS pEssoAS BENEFrcrAons. pnóxlMo e úlur'lo vEREADoR

A FAZER O USO DA PALAVRA FOI O VEREADOR ADEMAR SITVA ARAUJO,

INICIOU AGRADECENDO A DEUS COMPRIMENTOU OS COLEGAS

VEREADORES E AO PUBLICO PRESENTE, INICIOU FAZENDO A COBRANÇA
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SOBRE O BURRACO VINDO DE CABECEIM GMNDE, RESALTOU QUE ESTA

INTMFEGAVEIS O VEREADOR TAMBÉM QUESTIONOU SOBRE SUA FALA NA

SESÃO PASSADA QUE FIZERAM O CORTE DE ALGUMAS PAI-AVMS E

COLOCARAM SO UMA PARTE NAS REDES SOCIAIS ONDE O MESMO FALAVA

QUE O EX PREFEITO PODERIA ESTA INELEGIVEL, COM A PALAVRA A SRA.

PRESIDENTE, FALOU QUE A GRAVAÇÃO ESTA COMPLETA NO INSTAGRAM

DA CAMAM. FINALIZOU AGRADECENDO. DANDO CONTINUIDADE A SRA.

PRESIDENTE, LAMENTOU O QUE ACONTECEU COM OS ÕNTAUS DO

MUNICIPIO. A SRA. PRESIDENTA AUTORIZOU SR. IRANILDO A FAZER O

USO DA TRIBUNA ONDE O MESMO COMPRIMENTOU OS VEREADORES E

AO PÚBLTCO ONDE O MESMO AFTRMOU QUE lA ENTROU EM CONTATO

coM o GovERNo Do ESTADO SOBRE O TNCEDTO DOS ONIBUS E QUE

TEMOS NO ESTREITO O 90 BATALHÃO DE BOMBEIRO, E O CORPO DE

BOMBEIRO PRESENTE EM PORTO FRANCO ISTALADA JUNTO COM A SAMU

E FICOU BEM MAIS PERTO PARA ATENDER AS DEMANDAS, RESALTOU QUE

NO MOMENTO QUE ACONTECEU O TNCENDTO NOS ONTBUS FOr ACTONADO

OS BOMBEIROS E SO GASTARAM VINTE MINUTOS PRA CHEGAREM ATÉ

CAMPESTRE. O SR. IMNILDO RESATTOU E PODE SER FEITO UM PEDIDO

PERiCIAL, QUE VAI SER FEITO TODO UM TRABALHO QUE AO FINAL SAI O

LAUDO QUE VAI APONTAR A CAUSA DO INCEDIO, TAMBÉM EXISTE OS

TMMITES LEGAIS E O GOVERNO ESTA A DISPOSIçÃO . COM A PAUVRA A

SRA. PRESIDENTE. NÃO HAVENDO MAIS NADA A TRATAR, AGRADECEU A

PRESENçA DE TODOS OS PRESENTES E EM NOME DE DEUS,ENCERROU A

SESSÃO E DETERMINOU QUE FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA, QUE APÓS

SER LIDA E APROVADA SEú ASSINADA PELOS VEREADORES.
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CAMPESTRE DO MARANHÃO
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